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Ata n~° 612022

-- Ata da Reunião extraordinária da Junta de Freguesia de Azambuja do dia

8 de Junho 2022

-- Local da Reunião — Junta de Freguesia de Azambuja

- A reunião teve início pelas 21h e estiveram presentes os membros da Junta de

Freguesia de Azambuja, o Sr. Presidente André Serrano Horta Salema, a Sra.

Secretária Ângela Sofia da Silva Inácio e o Vogal, Sr. António Manuel Carlos

Cachado.

Antes da Ordem do Dia

A Ata da última reunião foi disponibilizada aos membros da Junta de Freguesia,

tendo sido aprovada por unanimidade.

1. Informaçoes

O sr presidente apresentou o DESPACHO n.° 02/PA512022 — ADJUDICAÇÃO

DE SERVIÇOS

Considerando que:

- A necessidade de contratar a prestação de serviço de cantoneiro, para um

período de 3 meses;

- A respetiva previsão orçamental, o cabimento e o compromisso respetivos;

- Cumpre o artigo n.° 128 do Código dos Contratos Públicos.

Determino:

Que a Junta de Freguesia de Azambuja, adjudique a prestação de serviços de

cantoneiro ao Sr. Gonçalo Figueiredo, pelo valor de 2~4OO,OO€ (dois mil e

quatrocentos euros) pelo periodo de 3 meses, a pagar mensalmente o valor de

800.00€ (oitocentos euros).

Ordem do Dia

2. Deliberações

2.1 — Proposta n.° 251PAS12022 — Revisão orçamental

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

1



Junta de Freguesia de Azambuja

Considerando que:

o estabelecido na alínea a) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de

setembro, na sua versão atualizada, compete à junta de freguesia aprovar as

revisões das Opções do Plano e o Orçamento.

P roponho:

- que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação da revisão n.° 1

do Orçamento do ano de 2022, com o objetivo de permitir o reforço orçamental

nas rubricas identificadas em anexo.

Deliberação - Proposta n.° 25/PAS/2022 — Revisão orçamental

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

- 22 — Proposta n.° 26IPAS /2022 — Alienação de bens móveis

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

-O estabelecido na alínea a) do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de

setembro, na sua versão atualizada, compete à junta de freguesia aprovar as

revisões das Opções do Plano e o Orçamento.

P roponho :

- que a Junta de Freguesia de Azambuja proceda à aprovação da revisão n.° 1

do Orçamento do ano de 2022, com o objetivo de permitir o reforço orçamental

nas rubricas identificadas em anexo.

Deliberação — Proposta n~° 26/PAS /2022 — Alienação de bens móveis

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

2~3 — Proposta n.° 27IPAS /2022 — Tabela de taxas, tarifas e preços.

O Sr. Presidente apresentou a proposta que a seguir se transcreve:

Considerando que:

-A Lei n.° 75/2013 de 12 de setembro, na sua versão atualizada, que estabelece

o regime jurídico das autarquias locais, atribuiu às Freguesias um conjunto de

competências materiais e de funcionamento, previstas na presente Lei;
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-Nos termos da alínea xx), do n.° 1 do artigo 16.° da Lei n.° 75/2013 de 12 de

setembro, na sua versão atualizada, compete à Junta de Freguesia, apresentar

propostas à assembleia de freguesia sobre matérias da competência desta;

-A necessidade da atualização dos valores de algumas taxas previstas na tabela

respetiva

P roponho:

-Que a Junta da Freguesia, submeta à aprovação da assembleia de Freguesia,

para cumprimento do disposto na alínea d) do n° 1 do artigo 9° da Lei n.°

75/2013 de 12 de setembro, na sua versão atualizada, a alteração dos valores

da tabela de taxas, tarifas e Preços da Freguesia de Azambuja, anexa a esta

proposta.

- DeNberação - Proposta n.° 27iPAS 12022 — Tabela de taxas, tarifas e

preços.

A Junta de Freguesia aprovou por unanimidade a proposta apresentada, nos

seus exatos termos.

ENCERRAMENTO

- Por nada mais haver a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente

reunião pelas 22h10 horas.

O Presidente, André Salema

A Secretaria, Ângela Inácio
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O Vogal, António Cac[iado
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